# 韩国两艘"宙斯盾" 紧盯朝鲜"舞水端"

#### 两艘"宙斯盾" 分列东西海岸

韩国海军一名高官5日透露 这两艘7600吨级驱逐舰搭载有 SPY-1雷达,可追踪1000公里范 围内数以百计的目标。它们部署 在东、西海岸,以监视潜在的朝鲜 导弹发射并追踪其轨道

韩国媒体报道,两艘战舰据 信是"西厓柳成龙"号和"栗谷李 珥"号,分别部署在东部和西部

韩联社同时援引其他消息源 报道,韩国军方还动用陆基导弹 防御雷达系统"绿松树"和预警机 "和平眼",以加强应对朝鲜导弹 发射的军事准备状态。

韩国媒体前一天报道,朝鲜 正在向东海岸转移一枚"舞水端 中程导弹。韩国国防部没有正式 确认朝方导弹型号,但国防部长 官金宽镇说,这枚导弹射程据信 达到"相当距离","可能旨在试射 或军事训练"

韩联社报道,朝鲜2010年10 月首次向外界展示这款导弹,迄 今没有试射过。针对媒体猜测朝 鲜可能打算今后几天或几周内 发射导弹,韩国国防部发言人

金珉奭说,朝方可能会挑 选一个自认为"有意义" 的日子发射,但没有

日前,韩国海军在朝鲜半岛东部和西部海域各部署-"宙斯盾"驱逐舰,以应对朝鲜可能发射的中程导弹。同时,韩国 官员5日说,如果韩方人员安全受到威胁,韩方将从开城工业园 区撤人。



朝鲜"舞水端"中程导弹。 (资料片)

### 韩方考虑 从开城工业园撤人

韩朝紧张局势近来不断升级, 波及双方重要经贸合作项目开城 工业园区。朝鲜自3日起禁止韩方 人员进入园区,仅允许离开。韩国 统一部长官柳吉在5日表示,如果 开城工业园区对韩方人员而言变 得危险,韩方将撤人。统一部说,现 有608名韩方人员留在工业园区, 预计5日没有人返回国内,大约100 人打算6日乘54辆车回国。

统一部和一些在开城工业园 区开办工厂的韩国企业说,因朝 鲜植树节假期,5.3万名朝方工人 5日没有上班,园区生产暂停。而 且,因朝方禁止韩方人员和物资 进入,正常生产受到影响。

韩国统一部发言人金炯锡证 实,三家纺织企业因缺少原材料 停产。他说,如果朝方不解禁,其 他企业同样会被迫停产。金炯锡 同时说,尽管朝鲜3月27日切断朝 韩军事热线,但仍有大约1300条 私人电话线路在使用,统一部因 而能直接联系开城工业园区的韩 方企业。

### 朝媒连发评论 狠批美韩

就朝鲜半岛局势升级,美国 白宫发言人卡尼4日说,正"采取 切必要预防措施",以应对朝鲜 威胁。"我们密切关注朝鲜领导层 的行动和言论。同时,我们采取谨 慎举措,以回应那些行动和言

朝中社在一篇评论中说,美 国连续把致命性武器引入韩国的 原因之一是,美国经济面临破产 边缘,美方难以决定是否与朝鲜 一战。评论说,美方的"愚蠢举措" 只会让人想到一个即将淹死的人 拼命要抓住一根救命稻草,如果 发动核战争,朝方视美方和韩方 为"飞蛾扑火,自取灭亡'

朝鲜劳动党机关报《劳动新 闻》则在一篇署名评论文章中 说,美方称B-2A轰炸机打击朝 鲜半岛地面目标是"正常演习的 一部分",这一诡辩意在掩饰他 们对朝鲜发动先发制人核打击 的企图、逃避制造半岛紧张局势 的责任。文章说,美方无视朝鲜 半岛局势而火上浇油,同时却大





# 12架"大黄蜂"云集菲美"肩并肩"军演

日韩泰澳等国还将参与桌面模拟演习

本报综合新华社、中新社消 菲律宾和美国一年一度的 "肩并肩"联合军事演习5日在位 于马尼拉的菲武装部队总部阿吉 幼尔多军营拉开帷幕,

来自美菲两国的8000名官 兵将参加这次联合军演,美方出 动包括12架"大黄蜂"战斗机在 内的20架飞机,以及军舰参加演 习。此外,澳大利亚、文莱、日本、 韩国和泰国派代表参加桌面模 拟演习。

演习地点除前美国海军基地

苏比克湾外,主要集中在菲律宾 吕宋岛中北部地区,包括打拉省 的奥唐奈军营、吕宋岛中部空军 基地"乌鸦谷"等地。整个演习将 持续至本月17日。从参演人数上 看,此次演习较之去年规模又有

早在今年3月,美军便陆续派 出6艘军舰驶往菲律宾。4月2日, 服役于美国海军第七舰队,主要 用于运送两栖登陆作战兵力的 "托尔图加"号抵达菲律宾。至此, 共计7艘美军军舰均已来到菲律 宾,其中包括两栖登陆指挥舰、船 坞登陆舰、导弹护卫舰等各种舰 型。有评论认为,美国访菲军舰舰 型的构成,显示出两国对于登陆 作战的重视,旨在进一步加强官 兵在这一领域的作战能力。

据菲律宾军方发言人布尔戈 斯介绍,今年演习的重点是人道 主义援助和救灾响应。另外,参演 部队还将举行实弹射击、野外生 存等课目的演习。菲军方希望,通 过各类活动,提升其与美军开展 传统军事训练和民用军事项目的 综合能力。布尔戈斯说,演习的最 终目标是进一步促进和巩固菲美 友谊,维护这一地区的安全与稳

"肩并肩"是菲美年度常规联 合军演,自1991年开始举行,旨在 加强两国在应对恐怖主义、海盗、 走私以及自然灾害等方面的合 作。去年的"肩并肩"曾首次邀请 日本、韩国、澳大利亚等国军队派 出观察员参与指挥所桌面救灾演 习,并由于当时的中菲黄岩岛问 题而受到各国高度关注。

### 日《外交蓝皮书》 渲染"中国威胁"

本报讯 据日本共同社报 道,日本内阁会议5日审议通过了 2013年版《外交蓝皮书》。蓝皮书 对朝鲜导弹与核开发及中国海洋 活动表示强烈关切,指出"确保美 军的前方展开能力,力争提高日 美安保体制的威慑力不可或缺"

对于亚太地区安全环境,蓝 皮书分析道"日本的周边局势日 趋严峻"。蓝皮书认为朝鲜的导弹 与核开发是"对地区乃至全体国 际社会的威胁",表示将与美韩等 有关国家密切合作予以应对

就钓鱼岛问题,蓝皮书指出 "不存在需解决的领土主权问题" 并称中国进入所谓"日本领海"、进 行"雷达照射"是"对领土、领海和 领空的威胁"。对于韩国有效控制 的独岛(日本称竹岛),蓝皮书继续 强调其为"日本固有领土",表示会 "根据国际法和平解决"。分析认 为,实际上日本是想借助蓝皮书夸 大周边"紧张局势",以此来达到其 不可告人的目的。 (中新)

## 印度在建楼房垮塌 致死42人

据新华社4月5日电 印度孟 买附近一栋在建7层高的居民楼4 日晚间垮塌,地面堆积钢筋和混 凝土废墟大约8米高,造成至少42 人死亡、50多人受伤。救援人员 说,这栋居民楼尚未完工,事发前 六七层仍在施工,不过一至五层 居民已经入住。

当地民政部门正在调查事故 原因,将检查周边新建建筑是否合 格。《印度时报》援引当地救援官员 的话报道,建筑工人可能忽视安全 规程,"仅仅三四个月就建了7层, 使用劣质建材,肯定会塌"。

## 美康涅狄格州 签署最严控枪法案

据新华社华盛顿4月4日电

美国康涅狄格州校园惨案发 生百余日后,该州州长丹内尔。 马洛伊4日签署了一份措施严格 的综合性控枪法案。法案在州内 禁止销售的攻击性武器名单上 增加了百余种武器,还包括限售 部分高容量弹夹、实施全面的购 枪背景核查等。一些控枪组织认 为这是美国目前最为严格的地 方控枪举措。

美国国会参议院民主党人目 前正抓紧打磨综合性控枪议案, 希望赶在4月内提交,重点包括加 强购检背景核查、增强保卫校园 安全等,但为增加过关几率而放 弃了在整体议案中加入重启攻击 性武器联邦禁令的严厉措施。美 国总统奥巴马目前正展开为期三 周的新一轮公众活动,为控枪立 法造势。

### 美多个州执法官员 接连遭枪杀

据中新社休斯敦4月4日电

继得克萨斯州、科罗拉多州之后 美国西弗吉尼亚州日前也惊传司 法要员遭凶残枪击遇害案件。以 对付该州南部煤矿区毒贩而闻名 的明戈郡警长克拉姆,当天在郡 法院附近停车场停车吃午餐时, 遭近距离枪杀。这是近三个月来 第四起执法官员命案,官方展开 大规模调查,意图确定这些案件 是否互有关联。

克拉姆被害前,得克萨斯州 与科罗拉多州已发生三起震惊全 美的执法官员命案。这三宗枪杀 案目前未逮捕任何嫌犯,联邦调 查局和各州州警已联手缉凶,侦 办方向指向"白人至上"帮派。

本报社址:济南市泺源大街6号

邮政编码:250014

케号CN37-0003

邮发23-55

广告许可证:鲁工商广字01081号

今日32版

本报广告中心电话:(0531)82963188 82963199 82963166 发行投诉:(0531)85196528 本报发行:(0531)85196361 85196329 差错投诉:96706 邮政投递投诉:11185 本报在国内北京、沈阳、济南东、济南西、青岛、烟台、潍坊、滨州、淄博、泰安、济宁、临沂、枣庄、德州、聊城、菏泽、东营、威海、日照、莱芜同时卫星传版印刷 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷